7.3m3= Dcm3




2.

)

Z4cm

Ty T

~12em--~

~

M



£ FatAe.

EEEEE

o
NI
ojn

1

=

-10cm- _

cm3




PO Q.

~2cm-”

~

ke

cm?



oS AgmAe] AAMEE w1 [ |ote] Sojzt g
Er 42 A dE AP e,

rlo

o]

4cem,

Ve

3cm|

t
@]
B\

Aol = [ ]o) ol o gt o] Wolel gk

[ Ix2+[ = Jem?)

= cm



s LA o] A7IURI} 4HH B HL AR 9 okl 43 wA F
R} g 2 AL o AU

e W




7.

o

s

[e)
=

v

it

A €]

gt o] gol7b49m? 4 wf, Ful= 2 m® YU



8. T EAMS Zol7F 2¢mSl

RAEE 2vz 2§

B o

BEAA7} syt o] B8wA o] 7t

2 Hi7E HE=A] 5 2.



B : 6400 cm?

cm



10.

bR thg A A2 Fxof =017 30 em7t HEE =
FUoh O 50 U= 9 F2 2 em?® YU7P?
60cm- - =-80cm=-~
\
; 5/Ocm
30cth| o ___. -
D 7000 cm?® @ 72000 cm? ® 140000 cm?

@ 144000 cm? ® 240000 cm?®



7427t 12em, A2 14ems] £718 FIE /AW, ket Zol
Yl ABoloA & Mo] Dot 20me) BAAGE o] 42
EEU . o] 4ol Fale @ en® YU




12, AN HAY o] =29 ZolE 32emeo]i, ol

gt} ARz R FHEol

UA =P o] BHolE oA L.

cm

60 cm?



13. @ WA Hol7t 0em? o], Ziol7t 214em? 9 AKAAT} G

)

et @l 2 em? YU

~

]
7em

30cm?®



14. "3 gol 4

7cm

Tem”

~-10cm~”



15. o2 ASHAA S 92 gF Ol Zol7F 10em Sl AAHA oA, 24
o] 680 cm? JUtt. o] A8

z _10\ cm




17} U o] ZawA el 2t
2 2 ol 7h?

-

St A2 9] Zol7t 2em A5
AEE gem B So|H Foe

a E-‘jl-: HH



17. o953 dol =o] &3 IRl 52 Yol IRl =< 715 e
gurh 234 255 29 7t 36 mLo] £0] EobHsYh
g 50| Fuj7h duprh Elojof =o] b5 A5y

=
X~

T Tcm
6eml Lo -k
N2 Z5¢cm




L T2,

bcm”

~

T6enr T

cm?



19. thg 73 2ol & M9l Folrtal A
P.Q S %, 4 AP.QE A BH
ofef 2o Yot =P H3]5 T2,

lo 4o
b &
5
X




20.

727} 36 cm, AZ7F 31emQl AARE RFE] FoloA W9
7}&27} 8em, AE7F6cm 0], E0]7F 7em?l ALAA O] NS
a4 28 YUtk AEE Q81 Jde Fo]o] Yol d o2
JU7F?

B e’



